

Emlékeztető 2009. 02. 16.

1) Eljött végre Mudra Viki :) És el tudta mondani értelmeseen, amit én nem ;) Egyesületről és hasonló témákról beszélünk a Lakógyűlés utáni KB-n. Jó volt látni, hogy vannak helyek, ahol működnek a dolgok, belém legalábbis lelket öntött, meg hogy tudunk kitől segítséget kérni, hogy bár kicsiben, de mi is elkezdjünk valami hasonlót!

2) Jövő kedden akkor mehetünk páran a Vezér Egészségnapra ismét megnézni. **Írjatok légszri minél hamarabb, hogy ki szeretne jönni**, hogy el tudjuk küldeni a listát, amit kért Viki. Meg akkor **Norbi, írsz** kis összefoglaló levelet majd ezzel együtt, hogy tőkyo volt? Addig ti is írjátok ide a véleményeteket a témáról! Viki mailcíme: mudrav@vezer.elte.hu

3) fel kell pörgetni a Ráday napokat: Eszti megkérdezi Uzsokit, Brigi Uszit, Néptáncosok jönnek, ma erről ennyit sikerült beszélni, legközelebb többet...

4) Szintgyűlés: 8-fél9 körül tegyük oda a forraltbort 3-on, 6-on, hogy ha túl vagyunk a formális részen, lehessen összevonódni és inni!

elmondandó infók:

-kihírdetni kulturális hozzájárulás beszédését, **(akkor hétfőn a megbeszélte párokban 9-11 között járjuk végig a szinteket! Attila nyomtatsz addig majd minden szintről listát?)**

-SZMR módosítási javaslatról fórumot tartani

-szelektív hulladék infokat elmondani, palackzsugit megmutatni, papírt, meg h kommunálist csak levinni (csütörtöktől akkor indulhat - **szerdán ki kell plakátolnunk a papírcuccokat is**)

5) Farsangi Buli

Holnap kedd este 18:30 megyünk 4-en meg aki ráér pluszba, forraltborhoz, tombolához bevásárolunk, útközben veszünk tombolacédulát és tehemes pecsétet :D

Ügyelési rend: kolibelepőt nézni, jelmezesversenyt mondani, tombolát osztani

10-11:30 Ari, Eszti

11:30-01 Norbi, Ádám (a fővezér :D)

01-02:30 Évi, Anett

Tombolasorsolás: Évi Eszti...

Jelmezesverseny: Ádám, Évi? Zsüri: Kánci, DJ, Ari...

Bárhova bárki bármikor csatlakozhat a többieknek segíteni!

Ádám, légszri akkor próbálj beszélni ÖCSivel h ne basszunk ki egymással, akkor ők is segíthetnek még dolgokkal, meg akkor lehet h át kell variálnunk 1-2 dolgot a 2 elképzelést összeigazítva, szóval ha belemennek, megvalósítást is fixáld le velük plíz!